

【亮点】

2018央视狗年春晚回顾——
浓浓回忆,金句频出

□半岛全媒体记者 刘礼智

2018年央视春晚已经落幕,回顾整场晚会,王菲与那英时隔20年再度同台,合唱《岁月》堪称教科书级“回忆杀”。贾玲、张小斐的小品《真假老师》笑点密集。此外,还有众多人气艺人唱响主旋律,更显节日氛围的浓厚。

王菲那英“相约2018”

1998年,王菲与那英登上央视春晚合唱《相约1998》,时隔20年,两人再度同台,可以说是观众最期待的节目之一了。春晚舞台上,她们优雅亮相,歌曲《岁月》旋律悠扬,王菲和那英牵手互动,堪称教科书级“回忆杀”了。

谈到这次两位天后的世纪牵手,央视春晚歌舞类节目导演夏雨揭秘了其中的过程,“这是一个由情怀而产生的创意,因为她们第一次登台是1998年,我们就想让两大天后在《相约1998》二十年后再联手。我们三方沟通没问题后,大家就迅速行动起来。那姐在词曲创作上付出了很多精力,大家看到字幕就知道这首歌的歌词是那英跟王菲两个人合力创作的,可以说是她们两个

人碰撞出来的。”

蔡明潘长江疯狂秀恩爱

每年春晚的金句,都会成为大家茶余饭后热议的焦点。狗年春晚也是金句频出,其中《真假老师》的故事诙谐,反转惊人,“焦头烂额”等段子登上热搜榜。蔡明潘长江的小品《学车》则通过一对老年夫妻在单身教练面前秀恩爱的巧妙设计,展示了勇敢、珍惜、陪伴彼此的爱情观,“爱情保鲜靠表白,爱TA就要说出来”“男人的情商是12分都扣光了吗”等金句被网友封为“2018年爱情脱单手册”。小品《提意见》中的台词——“炊事班的,都几点了,还出不出菜了?”“菜是出不来了,我们炊事员在后厨集体出书呢……”非常诙谐幽默,辛辣地讽刺了当下一

些部门机械教条地学习上级文件的做法,值得反思。

非洲大妈竟是姜乃鸣出演

今年央视春晚还有一大特色,那就是国际范儿。舞蹈《欢乐的节日》中,来自俄罗斯的表演艺术家与中国演员同台竞技,各展风采。

让人惊艳的还有央视春晚第一个由中非演员联袂表演的小品《同喜同乐》。这档节目让“非洲大妈”火了,让人没想到的是,她是中国演员姜乃鸣饰演的。

央视春晚语言类节目导演秦新民透露,最初他们想用非洲演员,“我们的第一目标对象就是《战狼2》中的非洲大妈,但她中文说得不好。姜乃鸣老师是这个作品的导演,我们一起商量这个小品演员的时候,朱彤总编就提出,姜乃鸣老师可以演这个角色吗?后来她试了一下,没想到非常出彩”。



歌曲《岁月》

中央电视台春节联欢晚会@春晚



小品《真假老师》

过年遭遇花式催生 节后挤爆“不孕”门诊

不孕不育,快加网红名医于萍微信18561620626来聊聊吧

刚刚过去的春节假期,在团聚之余让你最“闹心”的是什么事?春节期间不少朋友都经历了“甜蜜的烦恼”——单身贵族被催婚、已婚小夫妻则最愁“被催生”：“有结婚计划吗?”“打算什么时候要孩子?”“政策放开了,要不要考虑再添一个?”“孩子都这么大了,什么时候要老二啊?”如此“关心”真是让不少夫妻难以招架。新年遭遇新烦恼,节后“不孕”门诊人满为患。为什么病号都是过完年扎堆就诊,对此,岛城中西医治疗不孕不育症名医、青岛静康医院生殖医学科主任于萍有话说。

春节催生“套路”多

李女士是家住青岛本地的一位居民,婚后三年,夫妻俩都不想这么早要孩子,说起家里老人的催生招数,李女士真是哭笑不得。

“第一年的时候,老人只是嘴上说几句,问一问啥时候生;到了第二年的春节,婆婆忽然把亲戚家的孩子留在家住着让我们留着玩,我和老公刚开始还没明白咋回事,后来才想明白,这是变相让我俩体会家里有孩子的乐趣;今年第三年了,老人干脆就说,‘你俩先把孩子生了,生完一个礼拜爱去哪玩去哪玩,孩子我们带’,这话都说了,再不生,我俩就太对不起老人的一片苦心了。”

其实,像李女士这种情况,很多夫妻都遇到过,老人为了早日抱上孙子,催生的招数是花样百出,有在儿子儿媳床底下放花生的(早生贵子)、有过年拜年时感叹不能给自己亲孙子包红包的……



▲好孕妈妈带着静康宝宝给于主任拜年

即使是这样,大部分的夫妻仍然表示能够理解老人的心情,因为作为子女的都明白,享受天伦之乐是每个老年人的希望。

年后“门诊热”,要娃不能急

不少夫妻面对亲朋好友的“轮番进攻”后,最后难免选择“缴械投降”,表示年后就去医院接受专业调理。“每年的春节过后都是门诊的高峰期,其中婚后多年不育的患者最多,占比近60%,其他病号是想要二孩来调理的。”于萍主任表

示,这些节后来看不孕门诊的病号,来的人心情一个比一个急。

家住城阳的周女士今年29岁,找到于萍主任时她一脸愁容,原来她和丈夫结婚多年却一直不孕,在交谈中李女士表示自己每逢过年都很忐忑,就怕被问起“啥时候生”,今年是再也经不住催促了,下定决心要好好看看。

周女士来诊的当天,恰好碰到于萍主任去年的病人抱着一对龙凤胎过来报喜,看到人家两个胖娃娃,周女士很是羡慕。

“现在既然有了计划怀孕,能面对问题就是进步,但是不能心急。病人要和我

们配合,一起找出不孕的原因,家里也要体谅支持,鼓励小夫妻一起坚持治疗,只要病因明确能治疗的,都有怀孕希望。”于主任特意与周女士的家人进行了沟通,嘱咐其家人不要再施压,让患者安心配合治疗,争取今年就能如愿以偿。

加于萍主任微信沟通方便好处多

于萍主任作为岛城中西医治疗不孕不育症名医,深切了解每位患者的难言之隐,为了保护患者隐私,方便医患之间一对一地说点“悄悄话”,于萍主任2017年初便面向大家公布了她的个人微信号(于主任微信号:18561620626),截止到今年的春节,于主任在微信上已经结识并帮助了近5000位来自不同地域的患者,于主任说:“虽然工作量增加了,但是微信的这种方式确实沟通上方便了我与他们之间的互动,一些难于开口的问题、用药上的指导和跟进,用微信传图和语音更细致和直观了。”

近期,青岛静康医院生殖医学还推出了“好孕红包”系列活动,凡微信(于主任微信:18561620626)预约检查的朋友均有机会享受免费的B超检查,为狗年想要宝宝的大家庭献上一份实惠!当然,如果您有任何孕育方面的疑问,都欢迎添加微信好友进行私聊咨询!

